证券代码: 874276 证券简称: 顺康检测 主办券商: 银河证券

贵州顺康检测股份有限公司

关于公司取得公路水运工程质量检测机构资质证书的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、基本情况

贵州顺康检测股份有限公司(以下简称"公司")于2013年2月首次取得由 交通运输部工程质量监督局颁发的《公路水运工程试验检测机构等级证书》,获 得"公路工程桥梁隧道工程专项"资质。2019年7月完成第二次换证复评审并 成功取证,该资质于2024年7月26日到期,根据《贵州省交通运输厅关于发布 公路水运工程试验检测等级延期的通告》,该资质证书有效期延期至 2024 年 12 月31日。公司于2024年6月26日正式向贵州省交通厅提交资质延续申请,近 日收到由贵州省交通运输厅审核并换发的《公路水运工程质量检测机构资质证 书》,公司"公路工程桥梁隧道工程专项"资质延续成功,该证书的主要信息如 下:

证书名称: 公路水运工程质量检测机构资质证书

证书编号: 交給桥隊贵第 004-2024 号

有效期: 2029年11月7日

资质类型: 公路工程桥梁隧道工程专项

发证机关: 贵州省交通运输厅

二、对公司的影响

上述资质的延续取得,保障了公司正常的业务发展需求,持续提升公司专业 化服务水平和盈利能力,对公司的持续健康发展具有积极作用。

公告编号: 2024-093

三、备查文件

(一)《公路水运工程质量检测机构资质证书》(证书编号:交检桥隧贵第 **004- 2024** 号)

贵州顺康检测股份有限公司 董事会 2024年12月25日